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علیرضا احمدی| روزنامه‌نگار | این روزها 

هرچه رویگردانی قاطبه جامعه ایران از گزارش
اقدام‌های آشوب‌طلبان بیشتر می‌شود، دعوا 
بر سر »رهبری ایران آینده« میان معاندان بیش از پیش بالا 
می‌گیرد؛ موضوعی که طی روزهای گذشته به سوژه طنز 

کاربران فارسی‌زبان شبکه‌های اجتماعی تبدیل شده ‌است.
در شرایطی که طی حدود 10روز گذشته جریان‌های معاند 
موفقیتی در همراه کردن جامعه ایران با خود به‌دست 
نیاورده‌اند و تیر موج‌سواری آنان روی اعتراض‌های اقتصادی 
و معیشتی مردم و بازاریان به سنگ محکمی برخورد کرده 

‌است، شرایط در اردوگاه ضدانقلاب وضعیت طنزآمیزی 
به‌خود گرفته و منافقین و سلطنت‌طلبان که تنها در تلاش 
برای به آشوب کشیدن ایران، اشتراک‌نظر دارند، مشغول 
کشمکش بر سر به‌دست گرفتن قدرت در ایران آینده 

هستند.

بزن بزن متوهم‌ها
ثبات و آرامش میان مردم ایران و  آشوب و شکاف میان ضدانقلاب

قضایی

روایت خبر

دیپلماسی

هشدارها و دستورهای قاضی‌القضات
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه در جمع 
فرماندهان فراجا به بیان نکات مهمی درباره تحولات اخیر در 
کشور پرداخت که مهم‌ترین محورهای آن را در ادامه می‌خوانید.

  زدودن زمینه‌هایی که به اغتشاشات منجر می‌شود، ضروری 
است.

  یکی از مسائلی که سبب اعتراض بعضا به‌حق صنوف و بازاریان 
می‌شود، بی‌ثباتی و نوسان‌های ارزی است.

  افرادی که در بی‌ثباتی و نوسان‌های ارزی تقصیر یا قصوری 
متوجه آنان است، باید پاسخگو باشند.

  هیچ‌گونه اغماض و ارفاقی در قبال عناصر اغتشاشگر در کار 
نخواهد بود.

  اشراف فراجا بر اوضاع امنیت کشور قابل تقدیر است.
  تمرکز نیرو‌های فراجا باید معطوف به پیشگیری از اغتشاشات 

باشد.
  یکی از اولویت‌های اصلی فراجا در شرایط فعلی باید شناسایی 

و تعقیب عوامل پشت‌پرده و هدایت‌کننده اغتشاشات باشد.
  باید با هوشیاری بسیار مراقب اقدامات احتمالی دشمن نیز 

باشیم.
  باید مراقبت کرد افرادی که احیانا رهگذر و عابرند و مدخلیتی 

در اغتشاشات ندارند، دستگیر نشوند.
  به مقام‌های قضایی دستور داده‌شده مساعدت‌های همه‌جانبه 

را به فراجا و سایر مدافعان امنیت مردم داشته باشند.
  برای رسیدگی سریع، دقیق و همه‌جانبه به پرونده عناصر 

اغتشاشگر، شعب ویژه‌ای ایجاد شده‌است.
  محاکمه و مجازات سریع و منطبق با موازین قانونی 

اغتشاشگران در دستورکار قوه‌قضاییه است.

حافظان امنیت و مردم در یک صف

آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها حساب ویژه‌ای روی تند شدن 
اعتراضات ایران باز کرده‌اند، از طریق افزایش برخوردها و 
کشته‌سازی‌؛ نقشه‌ای که تا حالا نقش بر آب شده است. این 

نقش بر آب شدن 2 دلیل عمده دارد: 
اول اینکه مردم معترض مخصوصا بازاری‌ها صفشان را از 
اغتشاشگران جدا کرده‌اند و همین باعث شده تا تجمع‌های 

پراکنده، اثری نداشته باشند.
مردم غیربازاری هم متوجهند که زحمات حافظان امنیت در 
واقع برای حفظ زندگی آنها در برابر اغتشاشگران است. ویدئویی 
اخیرا از زنی مسن در زنجان منتشر شده که در آن با تقدیم گل 

از زحمات زنان حافظ امنیت قدردانی می‌کند.
دوم اینکه نیروهای حافظ امنیت بیشترین مماشات را با 
اغتشاشگران داشته‌اند و البته این مماشات حد و حدودی دارد.

مثلا جعفر قائم‌پناه، معاون اجرایی رئیس‌جمهور گفت که 
مطابق دستور پزشکیان هیچ برخورد امنیتی نباید با مردم 
معترض انجام شود :»تا حدی که به امنیت ملی خدشه وارد 
نشود.« براساس همین سعه صدر نیروهای حافظ امنیت 
مماشات زیادی با مردم معترض دارند. چندی پیش ویدئویی 
از یکی از فرماندهان میدانی یگان ویژه منتشر شد که در آن 
می‌گفت: »مردم دشمن ما نیستند... خواسته مردم قانونی 

است... تا جایی که راه دارد نزنیم... خدا پیغمبری مدیونیم.«

وزیر امور خارجه: اکنون زمان 
مناسبی برای مذاکره نیست

سیدعباس عراقچی، وزیر امورخارجه در حاشیه نشست روز 
چهارشنبه هیأت دولت به بیان نکات مهمی در حوزه سیاست‌ 
خارجی ایران پرداخت که مهم‌ترین محورهای آن را در ادامه 

می‌خوانید.
  اکنون زمان مناسبی برای مذاکره نیست و این به‌دلیل 

سیاست‌های آمریکاست.
  همیشه آمادگی مذاکره براساس منافع متقابل و احترام 
متقابل را داشته‌ایم، اما دولت آمریکا فعلا چنین رویکردی ندارد.

  روز پنجشنبه)امروز( همراه با یک هیأت اقتصادی به لبنان 
سفر می‌کنم.

  به‌دنبال گسترش روابط با کل مجموعه لبنان و دولت لبنان 
هستیم.

  مسائل داخل ایران به هیچ‌کسی جز مردم ایران مربوط نیست.
  اکنون معاونت دیپلماسی اقتصادی فعال‌ترین بخش وزارت 

امور خارجه است.
  برای توسعه روابط تجاری و همکاری‌های اقتصادی، به‌ویژه با 

کشورهای همسایه تلاش بسیاری می‌کنیم.
  در کشور ظرفیت‌های بسیار زیادی وجود دارد که هنوز 

به‌صورت کامل استفاده نشده ‌است.
  وظیفه دیگر ما تلاش برای رفع تحریم‌هاست و هر زمان که 
فرصتی باشد که این کار به‌صورت عزتمندانه و شرافتمندانه انجام 

شود، حتما اقدام می‌کنیم.

راهبرد اصلی نظام و دولت
حل همه مسائل از طریق دانشگاه‌ها راهبرد اصلی نظام و دولت چهاردهم است. محمدرضا عارف، معاون اول 
رئیس‌جمهور با بیان این مطلب، تأکید کرد: اقدام‌ها و طرح‌های اخیر دولت در طرح معیشتی و امنیت غذایی و 

همچنین بنزین با پشتوانه دانشگاه‌ها و بهره‌گیری از نظرهای کارشناسی آنان بود./پاد

تهدید دشمن بی‌پاسخ نمی‌ماند
آمادگی نیروهای‌مسلح در قیاس با شرایط پیش‌از جنگ، به‌مراتب بیشتر است. امیر حاتمی، فرمانده‌کل ارتش با 
اعلام این خبر، افزود: اگر دشمن مرتکب اشتباهی شود، پاسخی قاطع‌تر دریافت می‌کند و دست هر متجاوزی را 
قطع خواهیم کرد. ایران، تشدید ادبیات دشمنان را تهدید قلمداد می‌کند و تداوم آن را بدون پاسخ نمی‌گذارد./آجا

صفحه‌آرا: علی حسنی

 همصدایی بهارستان و پاستور 
برای کنترل قیمت‌ها

نشست غیرعلنی مجلس شورای اسامی در چهارشنبه 
۱۷دی‌ماه، به یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های این روزهای جامعه 
یعنی معیشت مردم و پیامدهای بسته سیاستی اخیر دولت در 
بازار اختصاص داشت؛ نشستی که با حضور رئیس مجلس، 
رئیس سازمان برنامه و بودجه، وزیر جهادکشاورزی و جمعی 
از مسئولان اقتصادی دولت در صحن علنی برگزار شد و محور 
آن، ارزیابی آثار تصمیمات ارزی و معیشتی و نحوه مدیریت 

تبعات آن بود.
عباس گودرزی، سخنگوی هیأت‌رئیسه مجلس در تشریح 
جزئیات این نشست تأکید کرد که مجلس در کنار دولت 
ایستاده اما اجرای سیاست‌ها را مشروط به رعایت کامل الزامات 
و جلوگیری از بی‌ثباتی در بازار می‌داند. به‌گفته او، دغدغه اصلی 
نمایندگان، جلوگیری از آشفتگی قیمت‌ها و حفظ قدرت خرید 
خانوارهاست؛ موضوعی که مستقیما با اعتماد عمومی و ثبات 

اقتصادی گره خورده است.

تأکید مجلس بر ثبات بازار و نظارت جدی
به‌گفته سخنگوی هیأت‌رئیسه مجلس، بخش قابل توجهی از 
نشست به بررسی نگرانی‌های مردم درباره بسته سیاستی اخیر 
اختصاص داشت. نمایندگان بر این نکته تأکید کردند که هیچ 
سیاستی نباید به افزایش بی‌ضابطه قیمت‌ها منجر شود. از نگاه 
مجلس، اجرای تصمیمات اقتصادی بدون پیش‌بینی الزامات 
نظارتی، می‌تواند زمینه‌ساز التهاب در بازار و فشار مضاعف بر 

معیشت خانوارها شود.
بر همین اساس، تشدید نظارت بر بازار، تأمین پایدار کالاهای 
اساسی و جلوگیری از سوءاستفاده‌های احتمالی، از مهم‌ترین 
مطالبات مجلس از دولت عنوان شد. نمایندگان معتقدند اگر 
سیاست‌ها به‌درستی اجرا و رصد شوند، می‌توان از تبدیل یک 

تصمیم اصلاحی به بحران معیشتی جلوگیری کرد.

کالابرگ متغیر با بازار باشد، نه عددی ثابت
یکی از محورهای کلیدی این نشست، موضوع کالابرگ خانوار 
و نحوه جبران آثار انتقال ارز ترجیحی به انتهای زنجیره بود. 
گودرزی با اشاره به این موضوع، تصریح کرد که مجلس با عدد 
ثابت برای کالابرگ موافق نیست. از نگاه نمایندگان، میزان اعتبار 
کالابرگ باید متناسب با شرایط بازار، سطح قیمت‌ها و تغییرات 
مرتبط با ارز ترجیحی افزایش یابد تا هدف اصلی آن یعنی حفظ 

قدرت خرید خانوارها محقق شود.
این رویکرد، نشان‌دهنده نگرانی جدی مجلس از کاهش 
اثرگذاری حمایت‌های معیشتی درصورت بی‌توجهی به 
واقعیت‌های بازار است؛ موضوعی که در ماه‌های اخیر بارها از 

سوی کارشناسان اقتصادی نیز مطرح شده است.

ارز، ثبات و نقش شرکت‌های دولتی
جلوگیری از نوسانات نرخ ارز، محور مهم دیگر گفت‌وگوهای 
این نشست بود. سخنگوی هیأت‌رئیسه مجلس اعلام کرد که با 
اجرای سیاست‌های جدید، شرکت‌های دولتی موظف خواهند 
بود ارز حاصل از صادرات خود را وارد بازار کنند؛ اقدامی که 
می‌تواند به تنظیم عرضه و تقاضا و ایجاد ثبات نسبی در بازار 

ارز کمک کند.
از نگاه مجلس، افزایش انگیزه صادرکنندگان برای عرضه و 
منطقی شدن نرخ ارز، زمینه حذف رانت، کاهش فساد و ایجاد 
شفافیت بیشتر در مبادلات ارزی را فراهم می‌کند. این موضوع 
به‌ویژه در شرایطی که بازار ارز به‌شدت به انتظارات روانی حساس 

است، اهمیت دوچندان دارد.

دغدغه تولیدکنندگان و تأمین سرمایه در گردش
در کنار مسائل ارزی و معیشتی، وضعیت تولیدکنندگان و 
واردکنندگان نیز در این نشست مورد توجه قرار گرفت. گودرزی 
تأکید کرد که مجلس اجازه نخواهد داد اجرای سیاست‌های 
جدید به اختلال در تأمین سرمایه در گردش واحدهای تولیدی 
منجر شود. به‌گفته او، هماهنگی‌هایی با بانک صنعت و معدن و 
بانک کشاورزی انجام شده و خطوط اعتباری لازم برای حمایت 

از تولید و واردات پیش‌بینی شده است.
هدف از این اقدام، کنترل تلاطم قیمت‌ها از مسیر پشتیبانی از 
تولید و تأمین پایدار کالاها عنوان شده است؛ رویکردی که نشان 
می‌دهد مجلس، ثبات بازار را صرفا در نظارت قیمتی خلاصه 

نمی‌کند و به زیرساخت‌های تولید نیز توجه دارد.

حذف رانت و عبور از تب جراحی اقتصادی
سخنگوی هیأت‌رئیسه مجلس با تشبیه تصمیمات اخیر 
به یک جراحی اقتصادی، تأکید کرد که هر تصمیم بزرگ، 
دوره‌ای از تب و لرز به همراه دارد اما درصورت اجرای درست، 
به ثبات می‌انجامد. او تصریح کرد که هدف مشترک دولت 
و مجلس، حذف رانت، کاهش فساد و ایجاد ثبات در بازار 
ارز است؛ اهدافی که در نهایت باید به افزایش رضایتمندی 

عمومی منجر شود.

نقش نهادهای نظارتی و مردم
در بخش دیگری از اظهارات، گودرزی به موضوع تورم و افزایش 
قیمت برخی کالاها اشاره کرد و گفت: بسیاری از این افزایش‌ها 
ارتباطی با ارز ترجیحی ندارند و توجیه‌پذیر نیستند. به همین 
دلیل، نقش دستگاه‌های نظارتی، تعزیرات حکومتی، سازمان 
بازرسی کل کشور، قوه قضاییه و حتی گروه‌های مردمی در 

نظارت بر بازار، حیاتی توصیف شد.
از نگاه مجلس، نظارت عمومی و مشارکت مردم می‌تواند مانع 
از احتکار و سوءاستفاده‌های احتمالی شود و اجازه ندهد فشار 
تصمیمات اقتصادی، مستقیما بر دوش خانوارها سنگینی کند.

همدلی دولت و مجلس، شرط عبور از بحران
جمع‌بندی نشست غیرعلنی مجلس، بر ضرورت همدلی، انسجام 
ملی و هماهنگی میان قوا تأکید داشت. به‌گفته سخنگوی هیأت 
رئیسه، مسئولان دولتی در این نشست گزارشی جامع از دلایل 
اتخاذ سیاست‌های اخیر و الزامات پس از آن ارائه کردند و 
بر همراهی همه بخش‌ها برای کاهش اثرات منفی احتمالی 

تأکید شد.

سیده‌زهرا عبداللهی؛ روزنامه‌نگارمجلس

دعوا بر سر هیچ

توهم‌های شاهانه

دعوای رجوی و پهلوی: در شرایطی که مریم رجوی، 
سرکرده گروهک تروریستی منافقین خود را »رئیس‌جمهور 
ایران آزاد« می‌داند، رضا پهلوی ادعای »رهبری ایران در 
دوران گذار« را مطرح کرده‌ و این درحالی است که قاطبه 

ملت ایران نسبتی با این دو جریان ندارند.
برنامه‌ریزی برای ترور رضا پهلوی: در روزهای اخیر 
یکی از چهره‌های رسانه‌ای سلطنت‌طلبان با استناد به 
گزارشی از »تایمز اسرائیل«، مدعی برنامه‌ریزی برای ترور 
رضا پهلوی ازسوی مجاهدین و برخی دیگر از گروه‌های 
ضدانقلاب شد. او ادعا کرد برخی براندازان پس از اینکه 
متوجه شده‌اند مقبولیتی در میان مردم ایران ندارند، 

تصمیم گرفته‌اند رضا پهلوی را ترور کنند.
درگیری منافقین و سلطنت‌طلبان در آمریکا: انتشار 
ویدئویی از درگیری سلطنت‌طلبان و طرفداران فرقه رجوی 
در آمریکا طی روزهای اخیر در شبکه‌های اجتماعی بسیار 
پربازدید شد. این گروه‌ها که با ادعای »حمایت از مردم 
ایران« اقدام به برگزاری تجمع در یکی از شهرهای آمریکا 
کرده بودند، پس از اینکه فراخوان آنها با استقبالی مواجه 
نشد، به جان یکدیگر افتادند و به سردادن شعارهایی علیه 
یکدیگر پرداختند. انتشار این فیلم واکنش‌های گسترده‌ای 

در شبکه‌های اجتماعی داشت و ماهیت این دو جریان را 
بیش از پیش نمایان کرد.

دعوا در لندن: تجمع محدود معاندان در لندن نیز در 
روزهای اخیر خبرساز شد. این تجمع که قرار بود به اقدامی 
در »حمایت از مردم ایران« تبدیل شود، به میدان دیگری 
برای درگیری و فحاشی گروهک منافقین و هواداران رضا 

پهلوی تبدیل شد.
رقابت در فراخوان تجمع: در شرایطی که در روزهای 
گذشته فحاشی حامیان منافقین و سلطنت‌طلبان، به 
سوژه طنزهای شبکه‌های اجتماعی تبدیل شده‌است این 
دو فرقه در صدور پیام‌های »اعلام فراخوان« نیز دست 
به رقابت زده‌اند و می‌کوشند خود را »لیدر اغتشاشات« 

معرفی کنند.
معاندان علیه یکدیگر: پس از درگیری اخیر جریان‌های 
معاند در ماجرای مراسم مرحوم خسرو علی‌کردی، 
فحاشی‌های مجازی جریان پهلوی و دیگر فعالان معاند 
در شبکه‌های اجتماعی طی روزهای اخیر همچنان ادامه 
داشته‌است؛ گروهی رضا پهلوی را به قدرت‌طلبی محکوم 
می‌کنند و طرفداران پهلوی نیز جریان‌های دیگر را »عامل 

جمهوری اسلامی« می‌دانند.

شاهِ بچه خونگی
رودی جولیانی، وکیل و سیاستمدار آمریکایی و 
شهردار پیشین نیویورک در روزهای اخیر طی پیامی 
در شبکه‌های اجتماعی تأکید کرد که ایران پهلوی را 

نمی‌خواهد.
  آخرین چیزی که ایران به آن نیاز دارد، »شاهِ 

بچه‌خونگی« است.
  هرگز ندیده‌ام فردی که به‌دلیل جایگاه و موقعیت 
والدینش به شهرت یا اعتباری دست یافته، هیچ کاری 

برای مردم ایران انجام دهد.
  مردم خوب ایران نمی‌خواهند پلیس مخفی 

آدمکش پهلوی، یعنی ساواک، بازگردد.

گاو مورد وثوق آمریکا
  داریوش سجادی، تحلیلگر مسائل سیاسی در 
روزهای اخیر طی گفت‌وگویی رسانه‌ای تأکید کرد 
که »پس از حمله ترامپ به ونزوئلا و ربایش مادورو، 
پهلوی‌چی‌ها دچار هیجان بازگشت به قدرت شده‌اند. 
رضا جونیور، نماد چاکر‌سالاری، سرسپردگی و گاو 

مورد وثوق آمریکاست«.

ماچادوی ایران
  صلاح‌الدین هرسنی، استاد دانشگاه مازندران در 
روزهای اخیر طی گفت‌وگویی با شبکه بی‌بی‌سی 
فارسی گفت: »ایران ونزوئلا نیست و آیت‌الله خامنه‌ای 
مادورو نیست که بتوانند با نیروی دلتا‌فورس او را 
بربایند؛ اینها همه‌اش آرزو، رویا و براساس تخیلات 
است. ترامپ همان رفتاری را که با ماچادو کرد با رضا 

 پهلوی انجام خواهد داد و به‌هیچ‌وجه روی او حساب 
نمی‌کند.

شاه شوم یا نشوم؟
  رامین پرهام، فعال سیاسی خارج از کشور نیز اخیرا 
در گفت‌وگویی درباره رویکردهای رضا پهلوی درپی 
تحولات اخیر در ایران گفت:»رضا پهلوی یک روز 
می‌گوید نمی‌خواهم شاه شوم، روزی دیگر می‌گوید 
می‌خواهم و زمانی هم تأکید می‌کند که آزادی‌اش را 

فدای ایران نمی‌کند«.

پهلوی نفرت انگیز
  یاسمین میظر، پژوهشگر دانشگاه آکسفورد 
نیز عنوان کرد:»اینترنشنال عملا به تریبون 
موساد و تلویزیون ارتش اسرائیل تبدیل شده و 
با صداگذاری شعار »جاوید شاه« بر ویدئوهای 
اعتراضی، تلاش می‌کند برای رضا پهلوی پایگاه 
اجتماعی جعلی بسازد؛ درحالی‌که این شعار امروز 
برای مخالفان جمهوری‌اسلامی، هم‌سنگ حمایت 
از اسرائیل و نسل‌کشی تلقی می‌شود و ماهیتی 

نفرت‌برانگیز دارد«.

رضا پهلوی عملا آمریکایی است
  پاتریک بت دیوید، مجری معروف آمریکایی هم طی 
روزهای اخیر در گفت‌وگوی زنده‌ای با اینترنشنال، 
درباره رضا پهلوی گفت: »رضا پهلوی عملا یک 
آمریکایی است و شناختی از ایران ندارد؛ غرب او را 

به‌عنوان بازیگر جدی اپوزیسیون نمی‌بیند«.

شاه پروازی برای ایران آینده!
آزادی خودم را قربانی مبارزه نمی‌کنم

آذرماه 1403
  رضا پهلوی در گفت‌وگو با شاهین نجفی گفت: 
»بدون تعارف می‌گویم، برای آزادی مردم مبارزه 
می‌کنم اما به هیچ قیمتی حاضر نیستم آزادی 
خودم را قربانی مبارزه در راه آزادی مردم کنم. من 
الان یک فرد آزاد هستم و حاضر نیستم نخستین 

قربانی آزاد شدن مردم شوم«.

لازم نیست در ایران باشم
آبان‌ماه 1402

  رضا پهلوی در گفت‌وگو با »پاتریک بت دیوید«، 
مجری معروف آمریکایی در پاسخ به سؤالی 
درباره اینکه در »ایران آینده« خانواده خود را 
به ایران خواهد برد یا نه تأکید کرد که نیازی به 
این کار نمی‌بیند؛ »می‌توانیم رفت‌وآمد داشته 
باشیم و لازم نیست در یک مکان میخ شده باشیم. 
زندگی من در 40سال گذشته اینجا در آمریکا 

بوده ‌است«.

شوخی کاربران فضای مجازی با فرقه رجوی
در سال 1401کلیپی خنده‌دار از رژه کانون‌های خرگوشی 
رجوی در اتاقی بسته و مکانی نامعلوم منتشر شد که با 
واکنش طنز کاربران مواجه شد. افزون بر این، کاربران 
فضای مجازی بارها این فرقه جنایتکار را که دستش به 
خون 17هزار ایرانی آلوده است، دستمایه طنز کرده‌اند که 

به برخی از آنها اشاره می‌شود.
  خدا یه پولی به ما بده یه عقلی هم به شما.

  شما غلط کردین با مریم هزار شوهر.
  دقیقا هیچ غلطی نمی‌تونن بکنن. در طول این سال‌ها کلی 
زور زدن با تعداد زیاد و با کلی تجهیزات رژیم بعث و حمایت 
بعضی‌ها هیچ … نخوردن چه برسه به الانش. سازمان 

مجاهدین خیلی ساله کارش تموم شده رفته.
  عملیات مرصاد رو به یادشون بیارید و گندهاشون، حساب 

کار دستشون میاد.
  ما ملت از مشکلات ناراضی هستیم. اما از مجاهدین خلق 

تنفر شدید داریم. لعنت بهشون.
  یه مشت مزدور که حتی ایرانی هم نیستند دور مریم چهار 
چشم جمع شدن کاسه گدایی دست گرفتن دارن از غرب 

گدایی می‌کنند.
  این ملت کسی است که آزمایشش رو پس داده و رجوی 

خیانتکار و جنایتکار را نمی‌پذیرد.
  ببین به چه دریوزگی افتادند چند مشنگ بی‌هویت با چند 

اسلحه اسباب بازی را عنترومنتر خودشان کردند.
  درسته که ما ملت ممکنه از یک‌سری امور ناراضی باشیم، 
ولی شما هیچ جایی در این مملکت و‌ بین مردم ایران ندارید. 

بی‌شرف‌ها!

رؤیاپردازان وطن‌فروش!
در  کشور  که  روزهایی  در 
التهاب‌اجتماعی به سر می‌برد، 
گروه‌های اپوزیسیون که همواره از 
آب گل‌آلود به‌دنبال ماهی گرفتن 
هستند فکر و ذکر قدرت گرفتن را در 
سر می‌پرورانند و کار به جایی رسیده که در فضای حقیقی و مجازی 
باهم به نزاع می‌پردازند. در این‌باره با محمد رحمانی پژوهشگر تاریخ 

و سیاست در تلویزیون اینترنتی همشهری گفت‌وگویی داشتیم.

سلطنت‌طلبان و منافقین2 گروهی هستند که هدف اصلی‌شان 
رسیدن به قدرت است. منافقین در ابتدا خود را گروهی مبارز و 
انقلابی معرفی می‌کردند که با شاه مبارزه کرده و حتی در این 
راستا دست به آمریکایی‌کشی هم زده‌اند. بعد از انقلاب هم صرفا 
به جهت آنکه جایی در قدرت داشته باشند دست به تملق‌گویی 
از امام)ره(زدند، اما وقتی در رسیدن به قدرت ناکام ماندند اقدامات 
چریکی و آدم‌کشی را انتخاب کردند. وقتی هم در این روش شکست 
خوردند زیر لوای پرچم دشمن بعثی قرار گرفتند. بی‌شک منافقین 

مقبولیتی برای جامعه ایرانی ندارد و حتی اگر به شکل انتخابات هم 
بخواهند قدرت را در دست بگیرند ناکام خواهند ماند.

پهلوی‌ها هم وضعیت مشابهی برای ایران دارند. واقعیت آن است 
که بازگشت به پهلوی یعنی یک ارتجاع تمام‌عیار. آیا واقعا امیدی به 
آینده ایران به وسیله پهلوی هست؟ در طول این مدت پهلوی برای 
ایران و مردم جامعه ما چه دستاوردهایی داشته است؟ پهلوی حتی 
در سال 57هم حامی و بدنه اجتماعی خاصی نداشت. جالب است که 
این به‌اصطلاح شاهزاده در طول این سال‌ها چه دستاوردی در حوزه 
علم و حوزه اجتماع داشته است؟ تمایل به چنین شخصی به‌معنای 

واقعی کلمه مصداق سقوط درون چاه است.


